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Exercice 1: Ecrire le développement limité & 'ordre 4 au voisinage de 0 pour chacune
des fonctions z +— coshz et £ — sinhz. En déduire le développement a 'ordre 4 pour
z ++ cosh® x et z + sinh® z par un calcul direct & I’aide du binéme de Newton. Retrouver
ces résultats en utilisant une linéarisation.

Exercice 2: Déterminer le développement limité & ordre 4, au voisinage de 0, des
fonctions suivantes :

fiz) =(cosz)In(l+2z) , folz)= ! . fa(z) = cos(sinx)

1 4 arctanz

Exercice 3: Déterminer le développement limité & P'ordre 3 au voisinage de 0 de la
fonction z — tanz. En déduire, & I'aide d’un changement de variable, le développement
de la méme fonction au méme ordre, au voisinage de m/4.

Exercice 4: En procédant directement par division, calculer le développement & l'ordre
5 au visinage de 0 de la fonction = — tanh z. Retrouver le résultat en posant

tanhz = az + bz’ + c2® + 2°¢(z)
ol a, b, ¢ sont des coefficients & déterminer en utilisant la formule tanh'(z) = 1—tanh*(z).

Exercice 5: FEn utilisant les développement limités, calculer les limites suivantes :

Vit —V1—xz—2x
lim 3

z—0 r

lim sinh (z — sin z)

=0 1428 -1

Exercice 6: On donne les deux fonctions

1
14 22

r—1

7 1 ¥(x) = z° arctan(

).

p(z) =

Déterminer pour chacune, les équations des asymptotes obliques ainsi que la position de
la courbe par rapport & ces asymptotes et ce en utilisant un développement asymptotique
au voisinage de Foo (i.e, développer en t =0out = 1/x)

(Facultatif : étudier ces deux fonctions et tracer leurs courbes représentatives)
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